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 Ο Ισραηλινός γκρανμέτρ Ίλια Σμίριν έπιασε στην κορυφή του διεθνούς τουρνουά 
"Ακρόπολις 2008" το Ρουμάνο ομότιτλό του Μιρτσέα Παρλίγκρας, μετά τη μακροσκελή 
νίκη του επί του Όλεγκ Ρομανίσιν. Ο Παρλίγκρας αρκέστηκε σε μια σχετικά σύντομη 
ισοπαλία με τα λευκά εναντίον του Ιβάν Σαλγάδο Λόπεζ. Οι παρτίδες Ζουμπάρεβ-
Μπανίκας και Ντανιελιάν-Μάριτς έληξαν επίσης ισόπαλες, ενώ η Τζαγκνίτζε έχασε από 
τον Σβετούσκιν, με αποτέλεσμα οι δύο πρωτοπόροι να ξεφύγουν ένα βαθμό από τους 
διώκτες τους. Είναι πλέον προφανές ότι η πρώτη θέση θα κριθεί από την 
αποτελεσματικότητά τους στους δύο τελευταίους γύρους. 
 
 Στο γκρουπ που ακολουθεί τους πρωτοπόρους με 5 βαθμούς προστέθηκαν, 
πέραν του Σβετούσκιν, οι Κόλεβ, Κοταντζάν και η Νατάλια Ζούκοβα, που κέρδισε από 
άσχημη θέση τον Δανό διεθνή μετρ Άλλαν Ρασμούσεν. Αύριο αναμένεται να 
ξεκαθαρίσει κάπως η κατάσταση στο γκρουπ αυτό, καθώς οι οκτώ από τους δέκα 
σκακιστές αναμετρώνται μεταξύ τους, ενώ οι Γκραφ και Κοταντζάν θα προσπαθήσουν 
να σταματήσουν τους πρωτοπόρους Σμίριν και Παρλίγκρας αντίστοιχα, έχοντας σαν 
όπλο τα λευκά κομμάτια. 
 
 Η σημερινή ημέρα ήταν καλή και για αρκετές σκακίστριες: η Σαλόμε Μέλια 
σημείωσε ισοπαλία με τον Έλληνα γκρανμέτρ Θάνο Μαστροβασίλη, η Έλενα Ντέμπο 
κέρδισε τον Κώστα Νικολαϊδη, η Κατερίνα Φαχιρίδου ήρθε ισόπαλη με τον Έλληνα 
διεθνή μετρ Αλέξανδρο Γρηγοριάδη, όπως και η Αλεξάνδρα Στείρη με τον μετρ ΦΙΝΤΕ 
Ορέστη Στεφανόπουλο, ενώ η Ιουλία Μάκκα κέρδισε το Γιώργο Κανακάρη. Δεν πήγαν 
τόσο καλά τα πράγματα για την Άννα Ρουντόλφ, που έχασε από τον Κοταντζάν, ενώ 
έχασε και ο έτερος διεκδικητής νόρμας, Άγγελος Σανδαλάκης, από τον Γάλλο Ούγκο 
Τιράρ. Πάντως και οι δύο τους διατηρούν βάσιμες ελπίδες να πετύχουν το στόχο τους. 
 
 Η μάχη κορυφής Σμίριν-Ρομανίσιν ήταν η τελευταία παρτίδα που τελείωσε, και 
κράτησε τους θεατές σε αγωνία μέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο. Συναρπαστική ήταν 
και η παρτίδα Ρασμούσεν-Ζούκοβα, ενώ για άλλη μια φορά ήταν θεαματικό το παιχνίδι 
του νεαρού Αντώνη Παυλίδη, που αυτή τη φορά κέρδισε τη Βέρα Παπαδοπούλου. Μετά 
από ένα άσχημο ξεκίνημα, με μισό βαθμό σε 4 αγώνες, ο Παυλίδης ανέκαμψε με τρεις 
συνεχόμενες νίκες και αντιμετωπίζει αύριο τον Σανδαλάκη. 
 
 Το τουρνουά "Ακρόπολις 2008" διοργανώνεται από την Ελληνική Σκακιστική 
Ομοσπονδία και τη Νομαρχία Αθηνών, που στηρίζει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το 
σημαντικό αυτό αθλητικό γεγονός. Χορηγός των αγώνων είναι το Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο. 
 
 Οι αγώνες διεξάγονται στο ξενοδοχείο President (Λεωφ. Κηφισίας 43, αίθουσα 
«Ευρώπη») και θα διαρκέσουν ως τις 17 Αυγούστου, με ώρα έναρξης 17.00΄ 
(14.00΄στις 17/8).  Η είσοδος για τους θεατές είναι ελεύθερη.  Παράλληλα οι αγώνες 
καλύπτονται στο διαδίκτυο από την ιστοσελίδα της ΕΣΟ 
(www.chessfed.gr/acropolis2008) με αποτελέσματα, βαθμολογίες, παρτίδες, 
φωτογραφίες, αλλά και ζωντανή αναμετάδοση των σημαντικότερων παρτίδων κάθε 
γύρου.  


